



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 44, de 14 de março de 2025

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o presente edital para seleção de servidores(as) e pessoas externas para atuarem como professores(as) do Programa Nacional de Promoção de Igualdade de Oportunidades para Acesso de Estudantes da Rede Pública de Ensino à Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica (RFEPCT) - PartiuIF, instituído pela Portaria MEC Nº 1.169, de 2 de dezembro de 2024, de acordo com as especificações a seguir.

ONDE SE LÊ:

Quadro I - Das Vagas

ÁREAS	CARGA HORÁRIA	VAGAS	TURNO DA OFERTA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR	Diurno	Graduação em Letras - Língua Portuguesa (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)
		1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR		
		1 (Campus Catu) + CR		
		1 (Campus Governador Mangabeira) + CR		
		1 (Campus Guanambi) + CR		
		1 (Campus Itaberaba) + CR		
		1 (Campus Itapetinga) + CR		
		1 (Campus Santa Inês) + CR		
		1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR		
		1 (Campus Serrinha) + CR		
		1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR		
		1 (Campus Uruçuca) + CR		
		1 (Campus Valença) + CR		
		1 (Campus Xique-Xique) + CR		

Matemática	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR	Diurno	Graduação em Matemática (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)
		1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR		
		1 (Campus Catu) + CR		
		1 (Campus Governador Mangabeira) + CR		
		1 (Campus Guanambi) + CR		
		1 (Campus Itaberaba) + CR		
		1 (Campus Itapetinga) + CR		
		1 (Campus Santa Inês) + CR		
		1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR		
		1 (Campus Serrinha) + CR		
		1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR		
		1 (Campus Uruçuca) + CR		
		1 (Campus Valença) + CR		
		1 (Campus Xique-Xique) + CR		
Ciências da Natureza	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR	Diurno	Graduação em Biologia, Física ou Química (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)
		1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR		
		1 (Campus Catu) + CR		
		1 (Campus Governador Mangabeira) + CR		
		1 (Campus Guanambi) + CR		
		1 (Campus Itaberaba) + CR		
		1 (Campus Itapetinga) + CR		
		1 (Campus Santa Inês) + CR		
		1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR		
		1 (Campus Serrinha) + CR		
		1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR		
		1 (Campus Uruçuca) + CR		
		1 (Campus Valença) + CR		
		1 (Campus Xique-Xique) + CR		

LEIA-SE:

ÁREAS	CARGA HORÁRIA	VAGAS	TURNO DA OFERTA	HABILITAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR 1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR 1 (Campus Catu) + CR 1 (Campus Governador Mangabeira) + CR 1 (Campus Guanambi) + CR 1 (Campus Itaberaba) + CR 1 (Campus Itapetinga) + CR 1 (Campus Santa Inês) + CR 1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR 1 (Campus Serrinha) + CR 1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR 1 (Campus Uruçuca) + CR 1 (Campus Valença) + CR 1 (Campus Xique-Xique) + CR	Diurno	Graduação em Letras - Língua Portuguesa (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)
Matemática	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR 1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR 1 (Campus Catu) + CR 1 (Campus Governador Mangabeira) + CR 1 (Campus Guanambi) + CR 1 (Campus Itaberaba) + CR 1 (Campus Itapetinga) + CR 1 (Campus Santa Inês) + CR 1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR 1 (Campus Serrinha) + CR 1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR 1 (Campus Uruçuca) + CR 1 (Campus Valença) + CR 1 (Campus Xique-Xique) + CR	Diurno	Graduação em Matemática (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)

Ciências da Natureza	10h semanais	1(Campus Alagoinhas)+ CR	Diurno	Graduação em Biologia, Ciências da Natureza , Física ou Química (licenciatura plena ou bacharelado com complementação pedagógica)
		1 (Campus Bom Jesus da Lapa) + CR		
		1 (Campus Catu) + CR		
		1 (Campus Governador Mangabeira) + CR		
		1 (Campus Guanambi) + CR		
		1 (Campus Itaberaba) + CR		
		1 (Campus Itapetinga) + CR		
		1 (Campus Santa Inês) + CR		
		1 (Campus Senhor do Bonfim) + CR		
		1 (Campus Serrinha) + CR		
		1 (Campus Teixeira de Freitas) + CR		
		1 (Campus Uruçuca) + CR		
		1 (Campus Valença) + CR		
		1 (Campus Xique-Xique) + CR		

As demais disposições do **Edital nº 42, de 13 de março de de 2025** , seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 14/03/2025 15:01:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 671219
Verificador: 0999e33eca
Código de Autenticação:

